

✨ За методологією  
Harvard Business School та Lean Startup

# Курс з розробки Go-To-Market стратегій:

Освітня програма з розробки стратегій  
виведення продуктів на ринки ЄС, США  
та України.



## 🎓 Огляд курсу:

Дізнайтеся, як успішно виводити нові продукти на ринок та ефективно використовувати маркетингові інструменти для досягнення ваших цілей.

## 👤 Спікер: Konstantyn Soloviov

Експерт у сфері комунікацій, власник Soloviov Marketing Agency, викладач SET University, експерт Ukrainian Startup Fund. Має 10+ років досвіду в розробці стратегій та підтримці маркетингових кампаній.

# Для кого ця освітня програма 🚀



Власники та власниці стартапів, які вже мають розроблений продукт та виводять його на ринок.



Маркетологи та маркетингині, які хочуть зрозуміти, що зараз потрібно їх клієнтам.



Підприємці та підприємчині, які виходять на нові ринки або запускають нові напрямки збуту.



Комунікаційниці та комунікаційники в NGO, які реалізують міжнародні проекти та розповідають про це на весь світ.



Комерційні директори/ки та CEO, які планують міжнародну експансію та інновації.



Експерти, які хочуть створити свій власний освітній продукт з нуля і швидко запустити його в MVP-версії.



**Всі, хто потребує твердої маркетингової стратегії в умовах війни та невизначеності!**

# Результати курсу

 **Які знання та інструменти ви отримаєте під час курсу?**



## **Розробка Комерційних Цілей:**

Визначите чіткі та реалістичні цілі для вашого бізнесу на 3, 6 та 12 місяців.



## **Планування Трьох Сценаріїв:**

Створите оптимістичний, песимістичний та реалістичний плани для гнучкого адаптування до різних умов ринку.



## **Створення Ідеального Профайлу Клієнта та ЛПР:**

Розкриєте секрети розуміння своїх клієнтів та впливових осіб на ринку (Людей, Позицій, Ролей), щоб точно налаштувати вашу стратегію.

# Результати курсу

## Які знання та інструменти ви отримаєте під час курсу?



### **Розробка Поканального Маркетинг Плану:**

Розробите ефективний маркетинговий план, охоплюючи різні канали взаємодії з вашими клієнтами.



### **Готовий План Виходу на Ринок:**

Отримаєте готовий план та стратегію просування на 3-6 або 12 місяців після завершення курсу.



### **Розробка Sales та Marketing Funnel:**

Створите воронку збуту та маркетингу для оптимального просування та залучення клієнтів.




**Підготуйтеся до вдалого запуску, навіть в умовах війни та невизначеності!**  



# Викладач програми: Соловйов Костянтин

 **Експерт з комунікацій**

**Клієнти:** урядові організації з ЄС та України.

 **Власник маркетингової агенції**

**Діяльність агенції:** Розробка сайтів, додатків та платформ, зйомка відео, лідогенерація.

 **Лектор**

Викладаю стратегії виходу на нові ринки для **Дія.Бізнес**, **SET University** та **1991 Акселераторі**.







**Розробка стратегії - це технологія, яка інтегрована у цей продукт.**

В процесі роботи ми будемо використовувати практики **Harvard Business School** та методологію **Lean Startup**.

Протягом 5 тижнів персональної роботи зі мною ви отримаєте всі необхідні знання та інструменти для впровадження **Go-To-Market** стратегії у ваш бізнес.



Формат навчання - це майстер-група разом із сильними професіоналами, яка допоможе розвиватися та досягати нових вершин.

Взаємодія та  
обмін досвідом

Доступ до нових  
можливостей

Заохочення до  
співпраці

Оточення  
кращими

Інновації

Максимізація  
надивленості

Новий рівень

Мрії

Особистий розвиток

Можливості

Потенціал

Перспектива

Майбутнє

# Загальна інформація про модулі навчання:

✨ 5 модулів із 11 живими онлайн-зустрічами, кожна тривалістю 60 хвилин.

💬 Телеграм чат для безперервного спілкування та обміну ідеями з експертом курсу.

📖 Практичні завдання з можливістю перевірки та обговорення від наставника.

🌐 Приклади вже готових стратегій по галузям.

💰 Приклади готових маркетинг планів та бюджетів та воронки з продажів.

🔧 Вирішення конкретних проблем, обговорення питань та уточнення стратегії.

🎓 Додатковий бонус - 1 консультація з Костянтином для отримання особистих рекомендацій та стратегічних порад.



🎯 Як результат цієї програми ви отримаєте не лише готову GTM стратегію, але й навички та інструменти для її успішної реалізації!



[Instagram](#) [LinkedIn](#) [Telegram](#) [Facebook](#)



**Будьмо на зв'язку!**